

东方彩经

上海市体育彩票管理中心 上海东体传媒有限公司 联合出品

上期竞彩名家提点林场命中 不让球3、1

达姆斯塔特 1比1 斯图加特

上期竞彩名家提点熊冰杰命中 不让球3、1

水晶宫 1比1 布莱顿

上期竞彩名家提点谢勤德命中 不让球0

卡利亚里 1比2 拉齐奥

上期竞彩名家提点老鬼命中 不让球1

水晶宫 1比1 布莱顿

五人榜

东方体育日报

2019年12月18日 星期三

本版编辑 郭知欧



A 16

奥运奖牌背后的体彩公益金

一个深呼吸，观众和台上的林清峰一起屏息凝神，等待冲击奥运金牌的一举。在2012年伦敦奥运会举重男子69公斤级决赛赛场上，中国举重运动员林清峰双手紧握杠铃，将187公斤的重量顺利举起。马步稳扎，得益于日复一日的训练，三盏灯亮起，林清峰怒吼一声，将冠军收入囊中，全世界的中国人开始沸腾。

拿到奥运冠军后，聚光灯下的林清峰回到位于福建省的马江举重训练基地，这是他度过10余年日复一日训练的地方。

助力奥运： 冠军背后的体彩公益金

这个诞生了石智勇、张湘祥、林清峰、邓薇四名奥运冠军，还培养出王建华、万建辉、吴美锦等多位世界冠军的福建省马江举重基地，占地约72亩，除了配有46个举重台的国际标准训练比赛馆，该基地还配置有健身房、桑拿

房、室内游泳池、篮球场、网球场、多媒体教室等比赛训练配套设施，曾被福建省政府列入省重点建设项目。

“获得奥运会冠军之前，我在这个场馆练习了12年举重，亲眼见证了马江举重训练基地由一个简单的训练馆，扩建为配套设施完善的国际化综合训练基地。”林清峰坦言。

在马江举重训练基地建设方面，体彩公益金在一期投入775万元，占总投资的32%；二期投入754883万元，全部来源于体彩公益金。目前，马江基地已初步形成集训练比赛、教学培训和科学的研究为一体的高级别、专业化、国际性的举重运动人才培训基地。中心除了每年接待国家举重队转训以外，还多次接待韩国、新加坡、美国、日本等举重队伍以及对台交流的训练和培训任务。

在体彩公益金的支持下，举重基地的训练比赛条件得到改善，进一步促进了福建举重后备人才的培养，全队人员

经过多年经验积累、顽强拼搏，运动技术水平取得了一系列重大的突破。从体育运动队训练津贴发放、添置训练器材、场地建设，到改善运动员出国集训和生活训练条件、提供外出比赛训练经费，再到为国内举办的各类高水平竞技比赛提供支持，体彩公益金在福建举重赛事方面发挥着重要作用。

汇集能量： 公益金筑梦篮球事业

福建SBS浔兴篮球俱乐部位于晋江——第一个拥有县域CBA职业俱乐部的城市。每年有400万元体彩公益金用于俱乐部赛季运作。2010年开始设立的浔兴篮球俱乐部青训营，更是受益于体彩公益金。

“他真的很喜欢打篮球，很感谢有这样一个平台让孩子能接触到专业的篮球训练。”张以恒妈妈告诉记者。从五年级第一次报名浔兴青训营接触篮球，到四年后技巧娴熟，张以恒每年暑

假都不曾缺席训练。

近几年来，随着体彩公益金的不断支持，浔兴青训营队伍日益壮大。利用体彩公益金为青训营CBA标准设计建设的篮球训练场馆，选拔顶级教练及篮球职业运动员进行专业指导，为各个不同年龄段的学员量身打造专属课程。目前，每年在青训营接受系统培训的学员已有上千人次，为福建男篮后备人才的培养贡献了积极力量。

一张体育彩票看似微小，却能在汇集后产生巨大能量，不仅推动着社会公益事业，还推动了我国竞技体育的发展。当被问及对体彩25周年之际的祝福时，林清峰坦言：“我能获得69公斤级举重比赛的奥运金牌，福建省举重队能获得优异的比赛成绩，都离不开公益金的支持。很感谢体彩公益金对举重竞技比赛的支持，为我们训练、参赛提供充分的保障。作为运动员，我们也将继续拼搏向上，为国争光！”

共享亚运 体彩同行

“杭州 2022”主题即开票载爱而来

中国新时代，杭州新亚运。12月15日晚，在杭州2022年第19届亚运会倒计时1000天活动上，中国体育彩票杭州亚运会主题即开票——“杭州2022”举行首发仪式。

融入亚运会会徽“潮涌”的“杭州2022”即开票票面，将体彩的公益性与美轮美奂的西湖十景相结合，不仅传递了体彩助力亚运会的公益精神，还展示了杭州西湖如诗如画的独特韵味，可谓相辅相成。

幸运闪亮倒计时

随着欢快的音乐声，在2022年第19届亚运会倒计时1000天活动正式开始前，一段展示体彩公益金助力体育和社会公益事业发展的短视频拉开首发仪式序幕。随后，以亚运会为主题的即开型体育彩票“杭州2022”正式亮相。

台下，1400余名现场观众每人获得一张“杭州2022”主题即开票，一时间，从台上到台下一片沸腾，大家的欢呼声、欢笑声不断将首发仪式推向高潮。

西湖美景展风韵

此次“杭州2022”亚运会主题即开票票面分别以：苏堤春晓、曲院风荷、平湖秋月、断桥残雪、柳浪闻莺、花港观鱼、雷峰夕照、双峰插云、南屏晚钟、三潭印月等西湖传统十景为设计元素，融入亚运会会徽“潮涌”，传递亚运会核心理念，展示西湖胜景精华，不仅好玩，还具有收藏价值。

同时，“杭州2022”亚运会主题即开票共设置了2元及10元两种面值，2元面值的设置不仅为喜爱低面值的即开票购彩者提供了更多种选择，而且更加亲民。

预售票受市民热捧

“经营体彩实体店13余年，从来没有遇到过哪一款主题即开票销售的这么快，购彩者一进来，看到票面上有‘亚运’‘西湖景点’元素，几乎都会刮一到两张。”杭州市复兴南街243号3301001042体彩实体店代销者龚兰生兴奋地说。从12月9日开始，浙江体彩中心对首批印制的“杭州2022”亚运会主题即开票进行预售，12月10日就被体彩实体店预订一空，订购到票的体彩实体店迅速将该票放置在店内最显眼的位置，方便购彩者了解和购买。

逐梦亚运 体彩载爱而来

今年是中国体育彩票全国统一发行25周年，截至12月14日，中国体育彩票累计筹集公益金5117.08亿元。自1990年北京亚运会发行亚运会基金奖

中国体育彩票客服热线

95086

- 7x24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码：4006695086

券到2018年雅加达亚运会，体彩始终鼎力支持中国体育事业发展，助力体育健儿征战赛场，为国争光。在杭州亚运会倒计时1000天活动中，杭州亚运会公益圆梦大使郭晶晶、刘建宏和刘成共同启动“寻找2022个亚运梦想”大型公益行动，为“追梦人”圆梦。

共享亚运，与你同行！“杭州2022”亚运会主题即开票所筹集的公益金将全部用于支持中国体育事业和公益事业的发展，这背后是持久的公益动能，让人公益，随手公益变为现实。体育与体彩，携手出发，共创新成就。

大乐透

第19144期

开奖结果:02 05 20 28 31+02 11

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	5	10000000
追加	2	8000000
二等奖	153	220193
追加	16	176154
三等奖	425	10000
四等奖	1384	3000
五等奖	28900	300
六等奖	38587	200
七等奖	70232	100
八等奖	1108606	15
九等奖	9684956	5

奖池积累数为1542864127.46元

排列3

第19337期

开奖号码: 4 0 7

奖项	中奖注数	单注奖金
直选	6576	1040
组选3	0	346
组选6	9873	173

排列5

第19337期

开奖号码: 4 0 7 5 3

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	40	100000

上海体彩APP安装二维码



上海体彩官方微博



快乐购彩 理性投注

未成年人不得购买彩票及兑奖！

更多详情请登录：

中国体彩网 www.lottery.gov.cn



公益体彩 乐善人生

国家体育总局体育彩票管理中心

中国体育彩票

益起来聚精彩

体彩25年筹集公益金超5000亿元

你未必光芒万丈
但始终温暖有光

体彩 超级大乐透

第19130期 2019年11月13日开奖
123456-789012-345678-901234 123456 eehtaa
单式票 追加投注 1倍 合计 15 元
① 04 05 07 22 34 + 02 04

面值10元

中国体育彩票

扫码了解详情

彩票

快乐购彩 理性投注

未成年人不得购买彩票及兑奖！

更多详情请登录：
中国体彩网 www.lottery.gov.cn

公益体彩 官方微博

中国体育彩票 官方微博

公益体彩 乐善人生

国家体育总局体育彩票管理中心